

本报记者 蒋龙龙 王皇

西城供暖储煤
已经过半

济南热电公司的供暖区域位于历山路以东。据济南热电公司相关负责人介绍,济南热电公司的供热以自有热源为主,今年的供热面积将达到7150万平方米。

目前济南热电公司88台供热锅炉通过66台主输送设备、22条主热水管网向用户供热。自11月5日起,各热源逐步点火,8日,管网逐步升温进入热调试阶段,为15日“按时达标供热”做准备。

截至目前,济南热电公司已启动燃煤锅炉10台、燃气锅炉4台、新能源3套,全线进入调试期。本着“早充水、早查漏、早循环、早排污、早达标”的原则,全公司22条热网(水网)主干线,自10月2日起已开始注水,10月9日陆续进入冷态循环、排污、排气、查漏工作,10月25日热网全部进入冷态循环,11月1日达到供热条件,8日已进入热网升温和调试阶段。

热电公司厂管换热站已跟随大网升温和调试。目前,全公司620个厂管换热站全部参与热调试;232个自管站逐步启动循环泵,参与热调试;322个计量站按照用户用热申请时间送热,确保15日达标供热。热电公司已存煤50万吨,储煤过半,能保证供热需要。

**东城月初热调试
15日凌晨保达标**

济南热力集团相关负责人

今晚24点 热流悄悄温暖你 温度如不达标,市民抓紧反馈

11月15日零时,今年的供暖季正式开始。根据规定,市民家中的暖气片都将热起来,并达到18℃以上。如果再不热起来或者温度不达标,市民可拨打热线反映。



济南热力供暖锅炉开始启动,图为新能源的电锅炉也加入了供暖。 本报记者 蒋龙龙 摄

说,集团已经做好了达标供热的准备。目前集团市区内的5处自有热源(轻化热源厂、浆水泉热源厂、唐冶热源厂、莲花山热源厂、东新热电厂)共18台锅炉

均已具备启炉条件。

其中浆水泉热源厂、莲花山热源厂已于11月1日开始点炉升温,正在进行管网热调节。集团公司外购的热源黄台电厂、章丘

电厂也已开始升温热调试,正在对管网运行流量及热负荷进行合理分配,进行管网的热态调试,确保在11月15日供热正式开始时,用户能达标用热。

上月15日,济南热力集团已完成全部公司站二次网冷调节平衡,各热源厂锅炉完成烘煮炉,并完成了消缺。在此之前,9月20日,该公司已提前向用户站下达注水通知,督促用户站及其二次网注水;10月1日,已完工的管网完成一次网注水。

**奥体周边自管站
被东泰热力回收**

作为济南最大的热源点,黄台电厂也正在进行供暖季来临前最后的准备工作。据黄台电厂相关负责人介绍,为确保2017—2018供热季供热系统按时投运和安全可靠供热,黄台电厂9月初开始供热设备改造及调试工作,随后完成热网西线、北线母管和各加压站循环冲洗及系统打压,10月底已经实现全管网冷运。

据介绍,黄台电厂全力配合济南市加快35吨以下燃煤锅炉替代进度,更好地满足全市供热替代需求,黄台电厂充分发挥热源清洁环保优势,持续推进供热设备改造和供热系统优化升级。黄台电厂新增两台热网循环水泵,供热可靠性进一步提升。

负责奥体周边、奥体西路沿线供暖的东泰热力今年提前对用户进行了调查回访,主动征求用户意见和建议,继续完善服务措施。完成了华能收费系统与服务热线系统对接,开通了支付宝、微信等收费渠道,实现了电子发票开具,极大地方便了用户缴纳热费。

东泰热力公司供暖辖区内的绿城百合花园、万科天泰花园等17个片区的自管站也被正式回收,2.5万余户居民将由东泰热力提供专业优质供暖服务。

东鹏瓷砖·洁具

乐至家居
EAST ASIA FURNITURE

倒计时
04 天

11.18 东亚旗舰店盛大开业
砖瓦地墙

百万豪礼由以下品牌无偿赞助:

888VIP卡
意隆达
(限前100名)

4999高档防水
嘉宝莉漆
(限前100名)

1599施华洛世奇
arte mundi
书香门地
美学 地板
(限前100名)

2999智能锁
H华鹤木门
HUAHE WOODEN DOOR
(限前100名)

4999床垫
Slumberland
斯林百兰
源自英伦
(限前200名)

咨询电话: 0531-89600970